



POSLEDNJI KONCERT SKUPINE SHANTI NILAYA V MC PEKARNI

Slovenska gothic metal zasedba **Shanti Nilaya** se po dvanajstih letih koncertiranja na domači in tuji glasbeni sceni, izdanem studijskem albumu, EP-ju in videospotu še poslednjič vrača na domači, mariborski oder, v **MC PEKARNO**. Poslednji koncert bo v **petek, 13.3.2015 ob 22:00**.

Vstop prost!

Biografija:

Shanti Nilayo sestavljajo v dolgih letih kaljeni glasbeniki ter pripadniki ekstremne glasbe. Leta 2002 so se zbrali C. Grinder (Alen Breber ex DECATOLICIZED, ČRNA DAMA itd), Nexu SS (Nešo ex ČRNA DAMA, SOUND AND FURRY itd), Dr. Maul (Anže Gobec ex TWIST THE KNIFE), Silvijan (Silvo MUŠKAT HAMBURG, CZD itd) ter Marcus Obscura (Marko Zorko ex ARGOTH, ICEBERG, PESTILLENCE BELLS) in pričeli z ustvarjanjem monumentalne pop/rock glasbe, ki je svoje težišče našla v temni strani človeške psihe. Leta 2003 zapusti skupino Silvijan. Njegov stolček zasede Andreas Horn (Andrej Rogan ex MAL BO itd), prav tako pa se jim tudi pridruži Frasco (Milan Frasco ex NEWS AGENT, FISH IS NOT... itd). V začetku leta 2004 posnamejo single Cd z dvema pesmima GOSPODAR SANJ ter danes že kultno pesmijo VRAN. Istega leta se začne turneja GOSPODARJI IZGUBLJENIH SOLZ, ki jih popelje po Sloveniji in sosednji Hrvaški. Turneja se zaključi z koncertom, v rasprodanem kulturnem klubu MOČVARA v Zagrebu. Začne se snemanje spota za pesem GOSPODAR SANJ, ki se prekine zaradi samomorja režiserja ANDREJA RADIJA. Novembra istega leta po mnogih zapletih spot kljub vsemu ugleda luč sveta. Skupina se tudi predstavi v takrat najbolj gledani odaji na kanalu A - Januarja 2005 zapusti skupino Frasco. Poleti 2005 nastopi SHANTI NILAYA na največjem Hrvaškem alter. festivalu VIVA LA PULA, temu sledi do takrat najuspešnejša turneja s skupinami MIZAR ter PHANTASMAGORIA, turneja nosi naslov TERRIBLE BEAUTY. Leta 2006 prične SHANTI NILAYA s snemanjem albuma APGAR VIII, nastopi še na festivalu v Rijeki PRIREDBA in na TWILIGHT SLO, temu pa sledi mala klubska turneja po Sloveniji, na kateri SHANTI NILAYA preiskuje novi material. SHANTI NILAYI decembra 2007 konča s snemanjem albuma APGAR VIII. Album zaznamuje temačno ambijentalno vzdušje s primesjo klasike, metala, rock in pop glasbe. Prvi dva singla KRIZANTEMA in MAJ predstavijo na MY SPACE-u. Aprila 2008 se še skupini pridruži PRINCESA NEVIA, ki popestri koncerte SHANTI NILAYE z odličnim artistskim pirotehničnim performansom (bruhanje ognja, metanje ognjenih mečev, ognjenih palic itd.). V začetku leta 2009 so izvedli turnejo pod naslovom KRIZANTEME RASTEJO ZA VSE.

Več:

<http://www.pekarina.net/dogodek/shanti-nilaya-mb>

<https://www.facebook.com/ShantiNilayaBand>